



## Бал хризантем в Крыму (3 дня)

**Продолжительность:** 3 дня

**Место начала тура:** Новороссийск

**Места показа:** Россия, Ялта, Севастополь, посёлок городского типа Гурзуф, мыс Фиолент, Балаклава

**Допустимый возраст:** 3+

Цена за человека от 15 500 ₽

### Включено в стоимость:

- Трансфер на автобусе туристического класса
- Проживание: 2 ночи в гостинице
- Питание (2 завтрака, начиная со 2-го дня)
- Страховка от НС
- Экскурсионное обслуживание

### Оплачивается отдельно \*:

- Доп. питание/личные расходы
- Морская экскурсия из Ялты к Ласточке — от 500 руб./взр.; 250 руб./дет.; 250 руб./пенс.; 700 руб./студ.
- Масандровский дворец — 500 руб./взр.; 100 руб./дет.; 300 руб./пенс/студ.
- Морская экскурсия в Балаклаве — от 250 руб./взр.; 150 руб./детск.;
- Дворец Дюльбер – 400 руб./взр., 200 руб./дет.
- Юсуповский дворец 400 руб./взр., 200 руб./дет.

### Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

## Описание тура

### Программа тура

#### День 1

Отправление рано утром из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Крым.

По прибытию мы отправимся знакомиться с достопримечательностями Южного Берега Крыма. Первое что нас сегодня ждет Экскурсия в Никитский Ботанический сад на «Бал хризантем». Ботанический сад – это

огромная коллекция растений со всего света. Ежегодной традицией стало проведение в саду цветочных балов. Нас ждут восхищающие взор прекрасные цветы, представленные в бесконечном разнообразии и цвете.

Далее мы с Вами посетим Массандровский дворец.

Массандровский дворец в Крыму – один из лучших памятников древней архитектуры, который, несмотря на свой солидный возраст, остается привлекательным и по сей день. Изначально он не принадлежал царской семье Романовых – в XIX столетии мысль о строительстве необычного дворца посетила князя Воронцова. Желая иметь собственное имение, возведенное в модном французском стиле «Возрождение», он заказал проект строительства дворца, названного впоследствии Массандровским.

Переезд в Ялту. Прогулка по Набережной. Излюбленным местом отдыха в городе считается Ялтинская набережная, где, прогуливаясь, можно увидеть достопримечательности: 500-летний платан, где Аи́седора Дункан встречалась с Сергеем Есениным, скульптура «Дама с собачкой», старинный маяк – 19 века, Аллею юмористов, а на берегу, как бы собираясь уйти в морские просторы, застыл на пьедестале парусник «Испаньола», получивший прописку после съёмки фильма «Остров сокровищ».

Возвращение в отель. Свободное время.

## **День 2**

Завтрак. Переезд в Севастополь.

Севастополь — город-герой и город-музей, посещение которого несомненно никого не оставит без восхищения. Мы познакомимся с памятниками Севастополя: Графская пристань, площадь Нахимова, памятник Затопленным кораблям, исторический приморский бульвар, где расположена знаменитая «Панорама обороны Севастополя», рассказывающая об одном из эпизодов 349-дневной героической обороны города - защите города от штурма 6 июня 1855 года. Мы прогуляемся как по набережной Севастополя, так и его центральной части.

Далее мы с вами отправимся на самую живописную часть Крыма – мыс Фиолент.

Самая живописная часть Фиолента — Яшмовый пляж и Свято-Георгиевский монастырь, существующий с 10 века. С 891 по 1922 год в его стенах непрерывно возносились молитвы: эту обитель не посмели закрыть даже крымские ханы. Здесь бывали цари и гении — Грибоедов, Чехов, Бунин. В 1991 г. монастырский комплекс был возвращен церкви, и сегодня это не только памятник культуры, но и один из духовных центров.

Трудно найти в Крыму столь же красочное и овеянное легендами место, как мыс Фиолент. Своим запоминающимся обликом он обязан вулканическому происхождению: примерно 150-160 миллионов лет тому в море были извергнуты потоки лавы, навеки застывшие в форме пирамиды. А сегодня мыс Фиолент привлекает туристов не только своей красотой, но и чудесным пляжем, природными гротами и расположенными рядом достопримечательностями.

Завершим мы наш день знакомством с Балаклавой.

Балаклава находится в 15 км от центра Севастополя, и история ее тесно связана с историей города-героя. Крошка городок укрылся между скал и водного безбрежья. Ему 2500 лет.

Первое, что улавливаешь, приехав в Балаклаву, это, конечно, запах моря. В любую погоду здесь пахнет рыбой, йодом, водорослями. В знаменитой гавани листригонов, как и сотни лет назад, стоят корабли, меняется лишь их внешний облик во времени. Мы прогуляемся по набережной этого городка. Узнаем интересные факты и историю этих мест.

По желанию, можно будет совершить морскую прогулку.

Возвращение в отель. Отдых.

## **День 3**

Завтрак. Выселение из номеров.

«Дюльбер» - также великокняжеское имение, принадлежавшее Петру Николаевичу Романову.

Белоснежные стены, с серебристыми куполами дворца, гармонично вписываются в окружающий пейзаж.

Дворец Дюльбер знаменит не только красивым зданием но одним из самых красивых парков Крыма.

Здесь произрастают: пальмы, кипарисы, можжевельник и многие другие хвойные деревья.

А еще мы осмотрим дворец, принадлежавший одной из богатейших фамилий Российской империи.

Далее отправляемся в Юсуповский дворец. Он действительно считается одной из самых загадочных достопримечательностей Крыма.

Он расположен на южном побережье полуострова и принадлежал ранее российскому офицеру и меценату Феликсу Феликсовичу Юсупову. Он был связан по линии своей жены с императорской семьей и принимал участие в заговоре против Распутина, который являлся фаворитом и приближенным императора.

Многие отдыхающие даже не догадываются о наличии среди жилых домов и парковой зоны настоящего дворца.

Это объясняется тем, что во время СССР произошла национализация и он перешел на баланс государства.

В итоге, использовался он в качестве дачи государственными деятелями. Никто не афишировал, где именно он находится, а экскурсии в нем не проводились. Существует много легенд о данном здании.

Так как он находится около населенного пункта Кореиз, который, в свою очередь, расположен в непосредственной близости от Ялты, пошел слух о посещении его Сталиным. Считается, что Иосиф Виссарионович бывал здесь во время известной Ялтинской конференции.

Переезд в Гурзуф — это сердце Крыма, мекка романтиков, излюбленное место художников, писателей и поэтов, где их посещает муза творчества.

Именно в Гурзуфе Пушкин вдохновился на творчество и начал писать поэму "Кавказский пленник".

Во все времена этот чудесный уголок притягивал к себе творческих людей: Чехов, Шаляпин, Куприн, Маяковский, Репин, Цветаева, Ахмадулина и многие другие. В Гурзуф не возможно не влюбиться! И вы тоже полюбите его с первого взгляда.

После таких насыщенных выходных мы отправляемся домой.

## Проживание

**Гостиница Ай-Тодор-Юг в п. Гаспра**

## Места отправления

**Новороссийск**

03:30, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

**Анапа**

04:30, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка)

**Краснодар**

01:00, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

## Даты тура

**Ноябрь 2024**

<b>02 ноября 2024 в 01:00 -</b> Понедельник, 04 ноября 2024 15 500 ₺			
--	--	--	--